Phßng gi¸o dôc vµ §µo t¹o Kim thµnh

     tr­êng tiÓu häc ®ång gia

                 §Ò chÝnh thøc

Bµi kiÓm tra ®Çu n¨m
m«n : to¸n  -  líp 4

N¨m häc : 2012 - 2013
Thêi gian: 40 phót

                        Hä vµ tªn: ..................................................................Líp.: ....
Ngµy kiÓm tra :.....................................................................................

PhÇn tr¾c nghiÖm (3®) : Khoanh vµo ch÷ c¸i tr­íc ®¸p ¸n ®óng

C©u 1(1®):

a.  Nèi mçi sè víi c¸ch ®äc ®óng cña nã:

 865 072

A. Mét tr¨m s¸u m­¬i chÝn triÖu hai tr¨m linh ba ngh×n bÈy tr¨m.

 169 203 700 
B. S¸u triÖu t¸m tr¨m ngh×n bèn tr¨n hai m­¬i l¨m.

 6 800 425

C.T¸m tr¨m s¸u m­¬I l¨m ngh×n kh«ng tr¨m bÈy m­¬I hai.

b. Sè:  "S¸u tr¨m m­êi l¨m ngh×n kh«ng tr¨m b¶y m­¬i t¸m" viÕt lµ:



A. 610 578



B. 615 078



C. 650 078



D. 615 780 

C©u 2(1®): 
a) Trong sè 607 893 245 ch÷ sè 9 cã gi¸ trÞ lµ:


A. 9


B. 90      
 C. 900

D. 90 000
b) Trong sè 245 607 809 ch÷ sè 7 thuéc hµng nµo, líp nµo?

A. Hµng ngh×n,líp ngh×n.                      
 B. Hµng chôc ngh×n, líp ngh×n.


C. Hµng tr¨m, líp ngh×n. 


C. Hµng tr¨m líp triÖu.

C©u 3(1®):
a) Sè ?    2 tÊn 50 kg = ……kg ? 


A. 25


B. 250


C. 2050


  D.2005
b) Gi¸ trÞ cña biÓu thøc  :   8 x a  víi a = 100 lµ:


A. 810

B. 81 


C. 800

D. 180

II/ PhÇn tù luËn: 7 ®iÓm 
C©u 1(2®): §Æt tÝnh råi tÝnh :

4276 + 5025

11 245 - 6798

472 x 6

27018 : 9
………………

………………
    ………………
         ………………

………………

………………
    ………………
         ………………

………………

………………
    ………………
          ………………

C©u 2(1®):
a) TÝnh gi¸ trÞ biÓu thøc:                           

b) T×m X
9306 + 254 x 3 




X : 3 = 156
......………..................…………………

………………....................………....

……….........................…………………

…………………..................………..

……….........................…………………

…………………..................……….

C©u 3(2®): Mét h×nh ch÷ nhËt cã chiÒu dµi lµ 42 cm, chiÒu réng lµ 8 cm. TÝnh chu vi vµ diÖn tÝch h×nh ch÷ nhËt ®ã.
                                                       Bµi gi¶i
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................................................................
C©u 4(1®): Mét cöa hµng cã 126 kg g¹o. Buæi s¸ng cöa hµng b¸n ®­îc 
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 sè g¹o ®ã. Hái cöa hµng b¸n ®­îc sè kg g¹o ?
                                                       Bµi gi¶i
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
C©u 5(1®): T×m mét sè, biÕt r»ng sè ®ã nÕu céng víi 333 råi nh©n víi 3 th× ®­îc sè lín nhÊt cã 5 ch÷ sè.
                                                       Bµi gi¶i
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
-----------------------------------------------HÕt-----------------------------------------------
Gi¸o viªn coi chÊm : --------------------------------------------------------------------------------------------------------
Phßng gi¸o dôc vµ §µo t¹o Kim thµnh

          tr­êng tiÓu häc ®ång gia

                        §Ò chÝnh thøc

®¸p ¸n - BiÓu ®iÓm chÊm bµi kiÓm tra ®Çu n¨m
m«n : to¸n  -  líp 4

N¨m häc : 2012 - 2013
Thêi gian: 40 phót

PhÇn tr¾c nghiÖm (3®) : Khoanh vµo ®¸p ¸n ®óng

Mỗi câu 1 điểm . Mỗi phần HS làm đúng được 0.5 điểm

	Câu 1(1 điểm)
	Câu 2 (1điểm)
	Câu 3(1điểm)

	a ) 1+C;
     2+A; 

     3+ B

b ) B


	a ) D

b ) A 
	a ) D

b ) C


II/ PhÇn tù luËn: 7 ®iÓm 
C©u1(2®) : Mçi phÐp tÝnh ®Æt ®óng : 0.25 vµ tÝnh ®óng ®­îc 0,25 ®iÓm
C©u2 (1®):  Mçi phÇn 0,5 ®iÓm 

C©u 3 (2®iÓm): 

+ ViÕt lêi gi¶i,  phÐp tÝnh vµ tÝnh ®óng chu vi h×nh ch÷ nhËt ®­îc 0.75 ®iÓm.

 ( Lêi gi¶i 0.25 ®iÓm; phÐp tÝnh 0.5 ®iÓm)

+ ViÕt phÐp tÝnh vµ tÝnh ®óng diÖn tÝch h×nh ch÷ nhËt ®­îc 0.75 ®iÓm.

( Lêi gi¶i 0.25 ®iÓm; phÐp tÝnh 0.5 ®iÓm)


+ ViÕt ®óng ®¸p sè  : 0.5 ®iÓm
C©u4 (1®iÓm): 
+ ViÕt lêi gi¶i,  phÐp tÝnh vµ tÝnh ®óng sè g¹o b¸n ®­îc 0.75 ®iÓm.

 ( Lêi gi¶i 0.25 ®iÓm; phÐp tÝnh 0.5 ®iÓm)


+ ViÕt ®óng ®¸p sè  : 0.25 ®iÓm
C©u 5(1®iÓm):  Lý luËn ®Ó viÕt ®­îc phÐp tÝnh ( biÓu thøc) ®­îc 0.5 ®iÓm.



TÝnh ®óng kÕt qu¶ ®­îc : 0.5 ®iÓm.
         -------------------------------------------------------------------------------------------------

§iÓm
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